Tooo

SMART AND CUTE

PJ1010TN

Soporte Universal de Techo para Proyector

£ shifts

10kg

A —

£221bsE
MAX

rotates

@ 85mm

rolfs
max15j

(EO=D

pitches

! max15j

©@130-320mm

sprojector
| easlly connects
Push + L+ Push

il

@178mm

——

Este producto debe ser instalado en techos de ladrillo
macizo, hormigon o liston de madera dura/montantes




Manual de Instrucciones

AVISO IMPORTANTE

Por favor, lea el manual de instrucciones atentamente antes de iniciar la instalacion. Utilice el producto de
acuerdo con las indicaciones del manual, no modifique o manipule el producto indebidamente. Si su pared no
soporta suficiente peso (por ejemplo: pladur, etc.), por favor, consulte a un especialista o solicite los servicios
de un especialista para su instalacién. TooQ no se responsabiliza de cualquier dafio material o personal
deriyado de una incorrecta instalacion o utilizacion.

""" INSTR Qp

gs en el techo.
a esta defectuosa. Nunca utilice

Adve enca ﬁ
piezas defect J\
Una instalacion

Nota: los accesorid gon y madera dura (no utilice tacos para

la madera). Si no est3 or consulte a un especialista. Consulte a
un profesional para la i es.

Los accesorios proporcio
Advertencia: No instale este
de paredes sélo puede ser in$

Eonales.

pladur o paredes de paneles. En estos tipos
0s 0 de madera.

Piezas Imag8 Piezas Imagen |Cantidad
1. Soporte de techo a istable \A x3
2. Soporte del proyector % x3
3. Tubo de extension de 15 cm _— x1 x1
4. Tubo de extension de 8 cm - x1 x1
5. Brazo de proyector & } x3
6. Junta de goma o x1
7. Tornillo M6 b x4
8. Tornillo M4 e x4

9. Pieza ajustable =, ‘ x2

PREPARACION DEL PROYECTO

(a) MONTAJE ESTANDAR

T

» Puede seleccionar diferentes <08
formas de ajustar los brazos
del proyector a la misma
altura dependiendo de la
superficie del proyector.

& T

» Coloque los brazos del « Ajuste los brazos del
proyector (5) utilizando proyector a la misma
los tornillos (17) altura

(b) MONTAJE ESPECIAL

b1. Para Proyectores Toshiba

» Coloque la pieza aﬂ'.ustable (9) al + Coloque los brazos del
video proyector utilizando los royector (5
tornillos M4 (8) P

* Converja los brazos hacia el centroy  « Apriete los tornillos
utilizando atornille los brazos a la base del soporte

os tornillos (17) del proyector utilizando los tornillos

M6 (7), arandelas (11) y (16).

b2. Parg Proyectores Philips

« Inserte la piez3

« Converija los brazos hacia el
en el video pro

centro y atornillelos a la base

del soporte del proyector

ando Iog §orrzll os M6 (7),
y

« Apriete los tornillos

(a) MONTAJE ATECHOS

Utilice el soporte de techo
agujeros en el techo. Pre-t3
broca de 8mm a una profung
para hormigon (15) en cada 2
techo (1) al techo utilizando 3

(b) MONTAJE ATECHO DE MAIS

Utilice el soporte de techo (1) co
agujeros en el techo. Instale el sop§
utilizando 3 tornillos (14 pdela

3
<

[” _ < .

e extension - Apriete Igs tornillos
boy externgé con una llave

ilos allen (13) para una

seguyidad maxima

« Apriete los tornillos
externos con la llave
allen (13) para una
maxima seguridad

«» Una el soporte del
proyector al tubo de
extension empujando
los dos tornillos al
mismo tiempo.

asicion deseada manipulando la parte central del pivote

OB

Por favor, reV dos.

S| TIENE DUDA ALACION POR FAVOR CONSULTE CON UN ESPECIALISTA.




